106. Автомобиль начал двигаться с ускорением a = 1,5 м/с2 и через некоторое время оказался на расстоянии S = 12 м от начальной точки. Определить скорость тела в этот момент времени. Чему равна средняя скорость?

Так как автомобиль начал движение с места, то его начальная скорость равна нулю vo = 0. Тогда из уравнения пути
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Определим время его движения
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Рассмотрим уравнение скорости v = vo + at = [vo = 0] = at.

Подставляя в уравнение скорости выражение для времени, находим скорость
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Скорость можно было получить и другим способом, если использовать формулу связи перемещения и ускорения без времени:
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По определению средняя скорость равна отношению всего пройденного пути ко всему затраченному времени:
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В данной задаче легче использовать вторую формулу. Используя начальные условия задачи 
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Подставим значения и определим скорость
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и среднюю скорость
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